



贵阳“数博会”开幕

5月25日,参观者在博览会上体验VR技术。当日,中国大数据产业峰会暨中国电子商务创新发展峰会在贵阳开幕。本届“数博会”为期五天,将组织举办大数据博览会和多个行业领域分论坛,汇集全球大数据领域专家和业界精英,共同探讨大数据行业发展趋势。 ■新华社 图

投诉直通车

公园游乐场按规定收费

网友投诉:带宝宝去邵阳城南公园玩。宝宝两岁,去公园坐个儿童小火车,不能大人陪同,要是陪同就要再收费。不陪怕不安全,陪同又要给钱!不陪着坐出事了谁负责,一问工作人员,他们说这是政府管的,跟他们没关系。以前公园里带小孩坐小火车只要大人付钱就能玩,现在就要一票一人,这个公园的收费管理太不人性化了。

邵阳市公园管理所回应:1.在非通票制游乐场,收费标准一般都是一人一票,只是有些游乐场严格执行,有些没有严格执行。为规范管理,自2016年1月1日起,我们严格执行一人一票制。2.为确保安全,每个项目都有相应的乘坐限制,并在醒目位置进行了公示。

学校没有强制补课乱收费

网友投诉:宜章县第三中学自开学以来初三的就没有怎么放假,学校强制补课,我估计每个月每个老师会增收2000多元。

宜章县第三中学回应:1.本学年初,在学生家长要求下,学校依据学生自愿报名原则组织了两个补习班。学生补课纯属学生及家长自愿,对不愿补课的学生,学校没有强行要求。2.在补课期间,学校对自愿在学校食堂就餐的寄宿生,按照实际就餐天数向学生收取了伙食费。除此之外,学校没有向学生收取任何补课费和资料费。3.在调查发现,极少数学生借学校补课之名向家长索要费用,造成家长对学校的误解。对此,学校将立即召开家长会做好解释,消除误会。



遭遇了不公?有留意到身边的一些社会乱象?扫一扫登录华声在线投诉直通车频道发帖投诉。

法制

广东检察机关近三年受理510宗“校园暴力”案件

广东省人民检察院25日发布消息称,2013年至2015年,该省检察机关受理“校园暴力”案件510宗915人,其中已提起公诉748人、决定不起诉98人。近年来,广东检察机关注重将未成年人检察工作与司法体制改革结合起来,省、市、县三级检察院将在今年全部成立未成年人检察工作专门机构,实现全覆盖。

广东省人民检察院提供数据显示,近三年广东“校园暴力”案件中实施犯罪的多系未成年人,约占该类犯罪总人数的70%,性别99%为男性。绝大部分犯罪属于侵犯财产和侵害他人人身,抢劫、故意伤害、寻衅滋事及聚众斗殴案件。

这些案件的不起诉率较高,达到18.6%,是近三年广东未成年人犯罪案件平均不起诉率的4.55倍;有罪判决的缓刑率为14.1%,且刑期大多为3年以下有期徒刑或拘役。 ■据新华社

科技

日本出台法律管理虚拟货币交易

日本参议院全体会议25日通过新修订的资金结算法,将引进登记制度对从事比特币等虚拟货币交易的交易所进行管理,以防止虚拟货币被用作恐怖组织资金等。

新法将在公布一年内生效。根据这部新修订的法律,虚拟货币可充当结算手段,从事虚拟货币与现金之间兑换的交易所有义务到金融厅登记,金融厅作为监管部门有权进入交易所检查,并向交易所发出要求整改业务或停止交易的命令。

共同社报道说,对虚拟货币加强管理的目的是防止其被用作恐怖组织资金以及被用于洗钱,另外还有保护使用者的目的。

曾是世界最大比特币交易商的Mt.Gox发生巨额比特币丢失事件后,金融厅等相关部门一直在探讨如何对虚拟货币进行管理。欧美各国也都在完善对虚拟货币的监管。 ■据新华社

经济信息

中国母婴健康关爱联盟成立 苏宁红孩子发布三大策略

5月24日,中国关心下一代工作委员会儿童发展研究中心秘书长邬明朗、中国消费者权益保护法研究会发言人武高汉、苏宁云商COO侯恩龙、苏宁红孩子公司总经理潘敏与中国母婴产业知名专家,知名母婴品牌企业代表集聚南京,共商中国母婴产业发展大计。

本次会议围绕二孩政策新机遇、新生代母婴人群消费特点、农村母婴人群育儿需求展开深度研讨。苏宁云商COO侯恩龙指出,二孩政策有望拉动每年新增母婴消费300-450亿元,预计2018年中国母婴市场规模将达到3万亿,未来三年的复合增速将达到14.5%,全面二孩政策带来的生育高峰及消费升级的趋势将成为拉动母婴行业高速增长的“双引擎”。

苏宁红孩子公司总经理潘敏表示,“苏宁红孩子是母婴O2O第一品牌,我们正通过在线、在店、在手中的O2O融合模式,让红孩子母婴服务无缝覆盖全中国,为全中国的妈妈们提供优质的商品和服务。”

为进一步关爱母婴人群,关爱下一代成长品质,共创母婴健康生态环境,推动我国婴幼儿产业健康快速发展,由中国关心下一代工作委员会儿童发展研究中心指导并倡议,中国婴幼儿发展论坛与苏宁红孩子联合与会的母婴行业优秀企业合作伙伴,成立“中国母婴健康关爱联盟”。

接下来,苏宁红孩子将从5月27日开始将玩具、童装、图书,每天10点、15点两个时间段惊喜秒杀活动,儿童节当天更将开放店面亲子游乐、专家讲座等活动,让小朋友们过一个欢乐的儿童节。 ■记者 朱蓉